

中国人寿南阳分公司主题党日活动催人奋进

学习聆听创业史 牢记使命开新局

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 金文凡 王耀辉)聆听创业故事,弘扬石油精神;铭记初心使命,聚力谱写新篇。五一前夕,中国人寿南阳分公司开展“弘扬石油精神 凝聚奋进力量”主题党日活动,组织各支公司党员干部参观河南油田勘探、开采、创业、发展历史,学习老一辈石油人艰苦奋斗的创业精神,激励大家牢记初心使命,坚定理想信念,以饱满热情投身到工作中去,以砥砺前行、笃行实干的奋进姿态开创发展新局面。

重温在党的带领下奋斗的光辉历史,感悟战天斗地的石油精神。在展览馆,全体党员通过参观珍贵历史图片、原始工具和石油器械模型,共同回顾河南油田40余年的发展史和数万石油儿女不讲条件、不畏艰险,“为国分忧,为民族争气”的创业史,重温老一辈石油人无私无畏、艰苦创业的“铁人”精神,老一代石油工人“没有条件创造条件也要上”的不畏艰难精神让大家深受教育和鼓舞。

一张张生动照片,一件件原始工具,一个个石油器械模型的背后是一桩桩振兴石油工业的感人故事。参观中大家不时地拿出手机拍照,把这种震撼和精神永远珍藏。

一场活动,一次教育;一次参观,一份收获。“一部河南油田发展史,谱写了石油儿女风雨同舟、战天斗地、顽强拼搏的历史诗篇。参观学习让大家不仅看到了河南油田的昨天与今天,而且看到了我们伟大的祖国发生的翻天覆地变化,全体党员干部更深刻领悟了‘幸福都是奋斗出来的’这句话的分量和内涵。”该公司党委书记陈峰表示,他们组织党员干部参观河南油田发展史,就是要学习发扬老一辈石油人迎难而上、顽强拼搏的奋斗精神,进一步增强党员的党性观念、坚定大家的理想和信念。南阳国寿全体党员干部将不忘初心、牢记使命,以实际行动传承弘扬伟大的石油精神,接续奋进,求实创新,在自己的工作岗位上奋力拼搏,助推南阳国寿高质量发展,为南阳建设现代化省域副中心城市贡献力量。③9

用保险扮靓幸福生活 让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 南阳报业传媒集团
联办



服务三农

连日来,国元农险在市城乡一体化示范区新店乡彭营村、罗堂村,开展协助脱贫户“一喷三防”暨预防小麦病虫害专家现场讲解活动,免费为脱贫户发放农药和小麦赤霉病防治明白卡,助力夏粮防灾增产。③9

通讯员 王克 摄

防范洗钱

连日来,信泰保险南阳中支开展反洗钱宣传培训活动,充分发挥宣传在维护社会安全、防范金融风险和打击违法犯罪方面的作用,将人行对反洗钱工作的相关要求落到实处。③9

通讯员 高俊 摄



华夏保险南阳中支

开展国家安全教育

本报讯(通讯员 王书生)反恐怖主义是国家安全战略的重要组成部分。连日来,华夏保险南阳中支开展全民国家安全教育宣传活动,多形式增强员工和客户的反恐意识,提升大家应对紧急事件的能力,助力维护国家安全。

该公司在客服大厅通过电子屏及电视播放反恐怖口号、反恐怖相关视频知识,营造安全教育反恐怖宣传氛围,使员工和客户学习和了解相关反恐怖知识,进一步提升大家的国家安全意识,树立时

增强全民反恐意识

刻警惕恐怖主义思想观念。

同时,该公司举办反恐怖专题培训,向内勤员工讲解《反恐指引小册子》,学习什么是恐怖主义、恐怖袭击形式特点、预防恐怖活动等基础知识。特别对日常生活中如何发现、识别和应对恐怖袭击的方法进行了重点学习。组织员工观看相关宣传动画,提醒大家在日常工作生活中注意实名收寄传递,同时在遇到紧急事件时做到应急有方,遇险不慌,抵制极端,远离危险。③9

保险动态速览

增强廉洁从业意识

本报讯(通讯员 樊丽娜)连日来,合众人寿南阳中支通过参加市保险行业协会组织的清廉金融文化宣讲展示活动、举办管理干部清廉文化建设推进会等方式,让公司全体员工感悟、学习清廉金融文化,增强廉洁从业意识,助力公司和保险行业规范、高质量发展。

活动期间,包括该公司在内的寿险、财险公司的各位讲师精心准备演讲内容,为参会人员献上了一台清廉金融文化大餐。同时,该公司举办中支管理干部清廉文化建设推进会,组织员工学习河南分公司清廉金融文化期刊文章,深入开展爱国主义教育和革命传统教育。③9

以更好形象服务客户

本报讯(通讯员 黄海强 张蓓蓓)5月2日,笔者了解到,新华保险南阳中支组织开展化妆技巧培训,让中支每一名女员工展现更好气质,增添别有巾帼魅力,更好服务保险消费者。

当天,化妆师周老师的讲解由浅入深,围绕底妆、眼妆、唇妆、修容等方面展开。在化妆品的选择上,化妆师也给在座女员工提出了针对性建议,同时边讲解边演示,生动形象地为大家展示了正确的化妆手法和妆面技巧。现场气氛热烈而有序,讲师通过对模特面部的化妆修饰,让大家真切感受到化妆给人精神面貌带来的神奇改变。③9

现场解答群众疑问

本报讯(通讯员 刘杰峰)5月2日,笔者从民生保险南阳中支了解到,该公司组织员工走进宛城区仲景街道陈鹏社区、泥湾社区,积极开展消费者权益保护宣传教育活动,着力增强消费者风险防范意识。

该公司志愿者队伍现场解答过往群众的咨询和疑问,同时向群众发放“金融消费者八大权益”“防范非法集资宣传教育”“防范保险诱导销售”“打击电信网络诈骗”等各类宣传材料,向群众全方位普及金融保险知识。同时,该公司员工用心倾听消费者意见与建议,了解群众保险需求,确保客户疑惑得到及时处理,诉求得到妥善解决,帮助客户提高风险识别能力。③9

提升公众金融素养

本报讯(通讯员 张元芬)连日来,华泰财险南阳中支通过多种形式宣传普及金融知识,引导金融消费者树立正确金融消费观,助力创建诚信消费环境。

该公司组织全体员工到卧龙岗文化园开展宣传活动,重点向从事零工的新市民和老年群体宣传反洗钱、防范电信诈骗、非法集资等内容,让更多消费者了解金融保险知识,不断增强消费者权益保护意识。该公司还制作美篇宣传链接,每日在朋友圈转发宣传,同时在职场内张贴条幅、海报,在宣传区摆放宣传手册,向来公司办理业务的客户进行防范非法集资、反洗钱知识等宣传。③9